

红岗子乡：黄菇娘铺就“黄金路”

本报于森记者徐文君报道 近日,大安市红岗子乡迎来黄菇娘采收旺季,金黄的菇娘和农民劳作的场面绘出一幅喜人的丰收景象。

在红岗子乡南岗子村种植基地,工人在挂满果实的植株上采摘颜色金黄、果实饱满的黄菇娘。为了防止被挤压损坏,工人将采摘下来

的黄菇娘装进随身携带的塑料桶中,随后由客商再转运到平坦的地上摊开、分拣、晾晒。经过初步筛选,金灿灿的黄菇娘被打包装车,按照订单运往各销售地。

客商张云辉说,今年菇娘的质量比往年好,每天能收七八千斤黄菇娘,可以直接发往外地。

红岗子乡民聚种植合作

社种植户辛立东说,合作社今年种植黄菇娘40栋大棚,面积30亩地。现在正值黄菇娘采摘高峰,日采摘量2000斤左右,本地销售一部分,外地客商前来采购外销一部分。

据了解,红岗子乡依托地理优势,大力发展特色农业、绿色农业,引导农户种植黄菇娘、西甜瓜等特色果蔬品种,

在丰富农户菜篮子的同时,“钱袋子”也越来越鼓,走出一条特色种植助力乡村振兴之路。

副乡长闫佰峰表示,红岗子乡具有成熟的棚模种植技术,主要以西甜瓜和黄菇娘为主。目前,全乡日光大棚数量近5000栋,种植黄菇娘和西甜瓜面积近4000亩。

东方红边境检查站 及时救助获赞誉

近日,沈阳市331自驾团队将一面锦旗送到延边边境管理支队东方红边境检查站,表达对民警的感谢。

7月14日18时,东方红边境检查站民警在运送物资返回途中遇上正在路边修车的沈阳市331自驾团队。经询问得知此自驾团队在东方红林区迷失三小时,因地处无人区,没有信号,无法报警寻求帮助。民警将车辆简单修整,历时一个多小时后将其带至二道白河镇,并为其联系宾馆、汽修厂,团队对民警的及时救助表示感谢。

近年来,东方红边境检查站始终秉持“群众利益无小事”的工作原则,践行全心全意为人民服务宗旨,不断提升服务意识,切实增强群众满意度、幸福感,获得了群众的一致赞誉。

(刘多)



近日,延边州“希望杯”边疆排球邀请赛在图们市举行,全州8个市县27支排球队300余名运动员参加比赛。图为比赛现场。 记者侯春强/摄



近日,延边边境管理支队双峰边境检查站开展保密安全教育。 安博/摄

长岭法院 不断提高审判质效

7月5日,松原地区首家轻微刑事案件“一站式”办理中心在长岭县公安局执法办案中心挂牌成立,轻微刑事案件办理进入“快车道”。

7月9日,长岭县法院进驻县公安局执法办案中心刑事速裁法庭,集中审理两起危险驾驶案。两起案件于7月8日向长岭法院移送起诉,速裁法官审查后认为符合轻微刑事案件快速办理要求,决定组织集中开庭审理。

庭审现场,承办法官按照程序依法主持庭审,从宣布开庭到宣判仅用20分钟,被告人均表示服判息诉。

“一站式”办理中心投入运行后,长岭法院对于案情简单、事实清楚、证据确实充分、被告人认罪认罚并同意适用速裁程序审理的轻微刑事案件,最大限度地启用快速办理机制,推动刑事案件“繁简分流”,缩短办案期限,提升司法效率,不断提高审判质效。

长岭法院将继续推进刑事案件轻重分离、快慢分道,加强与公安机关、人民检察院、司法行政部门沟通协作,进一步完善简案快审工作机制,优化审理方式,做到轻微刑事案件不降标准、精塑流程。

(张佳红)

日前,延边边境管理支队双峰边境检查站开展武器分解结合训练。 安博/摄



近日,龙井市开山屯边境派出所开展“我为群众办实事”活动,组织民警帮助辖区群众维修房屋。 景枫/摄

热心公益 无私奉献

本报讯 于元萍报道 郭大勇是长春市供应链管理服务有限公司会长,吉林省安东供应链管理有限公司董事长。他不仅在商业领域取得成绩,还积极参与公益事业,心系困难学生,累计捐赠10万元助学基金及20多万元的物

资,成为困难学生的“好爸爸”。他积极投身抗洪救灾一线,累计筹集30余万元物资。

郭大勇深知创业的艰辛,因此致力于帮助更多的人实现致富梦想。他创建了长春市供应链协会,为众多企业提供产供销渠道、银企对接等支持。荣获“吉林省慈善总会先进个人”“吉林省首届百名诚信人物”“民革吉林省委先进个人”“吉林省优秀商会会长”等称号。



吉林省农乐农产品加工有限公司

用责任与担当深耕农业



在长春市九台区龙嘉街道水乡村的雾开河畔,有一家集水稻种植、稻米加工与仓储销售为一体的现代化农业企业——吉林省农乐农产品加工有限公司。公司负责人李松在深耕农业20余年,从农场、合作社到公司,一步一个脚印,在当地政府的支持下持续发展,获省级示范农场、十佳农民、农业产业化市级重点龙头企业等称号。2024年成为长春市九台区创业薪火联合会会员单位。公司占地1.3万平方米,建筑面积6400平方米,拥有一条先进的米业生产线,2023年新增两间1500平方米通风库,实现了从种植生产到产品销售的全

产业链。李松在积极响应政府号召,致力于解决当地就业问题,为周边村民提供50余个固定岗位,累计临时用工每年可达万余人,年支付工资100多万元。公司自主生产的“松优”品牌大米,涵盖秋田小町米、小粒香米、长粒香米以及稻花香米等多种优质大米,其中稻花香米、小粒香米被评为绿色食品A级产品,这些产品凭借卓越的品质,深受消费者喜爱,远销各地。公司采用先进的生产技术和加工设备,选聘优秀的专业人才经营管理,确保了从农田到餐桌的每一个环节都精益求精。李松在还心系社会公



益事业,每逢节假日,都前往龙嘉街道福利服务中心,捐赠各类生活物资,用实际行动关爱需要帮助的群众。通过稳定就业、提升群众收入和关爱困难群体等多方面的努力,展现了农业企业的责任与担当。未来企业将继续秉持初心,不断探索创新发展模式,进一步加大在科技兴农、绿色农业等领域的投入,持续推动农业产业升级。

大布苏派出所

全力构建消防安全网

本报讯 崔艳秋报道 年初以来,乾安县公安局大布苏派出所坚守消防安全阵地,严格履行管理监督职责,为辖区“九小场所”打造坚实的消防安全屏障。派出所所以责任落实、隐患排查、宣传教育相结合,确保责任无缺位、隐患无死角、教育零距离。

在管理上,派出所层层压实责任,定期召开消防专题会议,并要求各小场所消防安全员自查自纠。排查整治方面,开展“地毯式”隐患排查,重点检查安全疏散、消防设施及员工培训等方面,目前已检查214家场所,整改



隐患116处,更新消防器材106件。在宣传引导上,派出所通过入户走访、唠家常等方式,普及消防知识,提升群众消防意识。截至目前,开展宣传活动7次,发放宣传单1000余份。同时,组织消防安全培训会和灭火演练,营造了“人人懂消防、人人会消防”的良好氛围,一系列举措确保了辖区消防安全。

集安联勤协作维护渔业资源

本报讯 付新明 乔泽伟 记者吴连祥报道 连日来,集安边境管理大队会同集安市农业综合行政执法大队开展联合行动,打击非法捕捞行为。

为了有效保护鸭绿江渔业资源,集安边境管理大队与集安市农业综合行政执法大队召开专题会议,双方就如何强化辖区鸭绿江水域巡查和打击界江违法捕鱼行为进行交流探讨。会上,双方签订开展联勤执法联动合作协议,双方构建信息共享、联合行动、禁捕宣传、有奖举报等机制,让界江渔民联管、联控、联防、联治工作更加机制化、规范化。

会后,双方基层单位对鸭绿江水域开展全方位、无死角的联合巡航检查,重点加大对界江主航道、复杂地段巡查力度,有效遏制各类涉边涉外案事件发生。

“船上岸、机分离、网入库、人回家。”行动中,执法人员走进滩地渔点、抵边要道和江汉丛林,全面摸排掌握辖区船舶、船员底数,明确船舶用途、作业区域,全面推动渔民规范管理工作向纵深发展。

截至目前,共检查各类船只21艘,现场查处并拆除非法捕捞渔具14个,受教育群众110余人。

通过开展联勤协作,有效提升了管边控边效能,为维护界江渔业生产作业秩序和边境地区安全稳定打下了坚实基础。